06.09.02018   UA1CEG в "Русская охота QRP-марафон".
>ua9cdc пишет: 

>Темп такой низкий, что просто просится работа в 2 радио на разных диапазонах. >Тот же UA1AFT уже видимо так работает. Сразу по окончании связи на 40м с ним >перескакиваю на 14060 (у меня это занимает менее секунды) и попадаю опять на >UA1AFT в середину его общего вызова. Правилами не запрещено, так что надо над >этим будет подумать. Сразу работать будет веселей.
>UA1AFT 

>( Пользователь ) 
>

ua9cdc пишет: 

>Просто хотел узнать, работаете Вы в 2 радио или нет.

>Я не знаю, что такое 2 радио. У меня 2 приемника на каждый диапазон. Я слушаю 2 >диапазона разными ушами, но имею возможность передавать только один сигнал, >причем если уже провожу QSO, то второй трансивер заблокирован и на прием и на >передачу.

>UU7JF 

>( Модератор ) 

> Сейчас на сайте   

>Сообщений: 2477

>Репутация: 197 

> 

У нас шквал ливень гроза сильнейшая свет отрубили накрылась охота >медным тазом

Как я считаю, истинный QRP любитель, каким себя Виталий считает, не должен останавливаться из-за отсутствия электричества- запитать QRP аппарат от аккумулятора и вперёд! Но, вообще-то, это его дело…
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Я передаю и принимаю сам, без использования компьютера, WEB сервиса и пр. и пр.!
И, это всегда подчёркиваю!
  Но, я вовсе не осуждаю Василия UA1AFT и других коллег всерьёз заинтересованных показать высокий результат, полностью задействовав пару трансиверов, пару компьютеров, WEB сервис и т.д. Просто это не моё, и мне это не нужно!
 Единственно, мне не хочется, что бы кто-то подумал, что я, вместо работы ключом, передаю макросами, принимаю не я, компьютер, или вместо приёмника пользуюсь WEB сервисом. Вот и всё!  
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Есть прохождение на 7 мГц!
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Но… никого из участников «Охоты» не слышно! Я переходил «выше- ниже» станций много, но «охотники» абсолютно не слышны!
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Если и не 2 трансивера, как у Василия, то приёмника у меня два и весьма высокого  класса, Р-309  с кварцевыми фильтрами (дополнительное устройство) поэтому я вполне могу послушать другие диапазоны. Впрочем, это абсолютно не помогло! На 14060 я слышал станцию, но не участника «Охоты», бесполезно было переходить на 14 мГц.
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Громадная благодарность за QRP QSO в «Охоте»:

1) SM6JWR/QRP;

2) UT1DI;

3) HB9CVQ;

4) EU8F;

5) EU6RO;

6) RW3AI. («Медведь»! Кому непонятно, смотрите правила на сайте RU QRP )
7) R3XAA;
8) EV6Z;

9) SP3CW.

C SP3CW я, с удовольствием, пообщался и после «Охоты»! 
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Человек прилично владеет русским! Передаёт «Юрий»! И, что меня удивило, с LO23 он встречается впервые… В нашем районе, LO23, человек 30, а скорее больше, активно работает в эфире! И лет за 10 работы в эфире я новый район RDA и 5-ти коллегам не дал, все уже LO23 сработали!
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Я по польски знаю только несколько слов, и тоже их применил!

Отлично прошёл вечер! 
Отчёт я выслал!

До встречи  в эфире!


Сайт:   www.ua1ceg.ru
«Зеркало»:  http://ua1ceg.6te.net   (1:1 копия, Mozilla Firefox здесь претензий не предъявляет)

