15.03.2018    Оригинально, мне указано допущение троллинга в адрес смесителья на встречно- параллельных диодах… Вернее сказано «Допущение троллинга», т.к. упоминать объект троллинга ВПД диковато…
Недавно я опубликовал сообщение, где описан результат сборки передатчика на КТ-315 по схеме  RX3G(ex RV3GM). Там я полностью подтверждаю, что схема опубликованная RX3G работоспособна, можно собирать, работает и без подстройки, сразу же. Но, естественно, подстройка вовсе не повредит. Словом абсолютно положительный отзыв.  
Причём  схема была собрана реально. Ну, однотранзисторный передатчик, собрать элементарно!
Ну и по теме сказал я следующее:
  Вывод понятен:  если вы собираете аппарат прямого преобразования для работы в 
                                эфире не нужно нищенствовать и ставить отвратительно
                               работающий, как  показала   практика, смеситель

                               на встречно- параллельных диодах.
                                Нужно применять нормальный балансный смеситель!
====================================================================
"если вы собираете аппарат прямого преобразования для работы в эфире не нужно нищенствовать и ставить отвратительно работающий, как показала практика, смеситель на встречно- параллельных диодах"

Юрий, это просто дно, у меня нет слов, иначе как провокацией, я не могу это назвать, хочу вас предупредить от печатания подобного бреда на форуме QRP.RU, если у вас руки растут не из того места, смеситель на ВПД здесь совершенно не при чем 

UI7K Виталий

================================================================
Кто читает мои сообщения,  знает, я органически не люблю хвастать! Нигде вы у меня не найдёте расхваливание себя- любимого, да просто это мне и не нужно!

 Но, прочитайте, что пишет  Виталий!
 Если это не троллинг, хамство, то что?  
Посмотрите, для примера сколько раз прочитали мои сообщения на сайте, который в форуме RU QRP никто и не слышал:
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Сообщение о усилителе на ГУ-81М уж точно ни один QRP любитель не читал.

18145 (восемнадцать тысяч с лишком)!
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Посмотрите сколько прочтений сообщений о моих выходах в леса- поля. Здесь точно ни одного прочтения из RU QRP и «Клуба- 72». Из обеих клубов меня вышибли. Надо сказать, что в RU QRP не забанивали, Олег RX3G/RV3GM меня ещё и 2 раза забанивал!
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Публикацию «Приёмник прямого преобразования» прочитали 2832 раза. 
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Я предъявляю фото 3-х трансиверов прямого преобразования на 10, 7, и 21 мГц. Могу и больше показать, просто на этих аппаратах видно, что их эксплуатировали!

>Однако, замечу следующее из совсем недавнего опыта Мороза: звать Юрия на строго >на 
>частоте - бесполезное занятие. Нужно смещаться примерно на 1 кГц вниз. Тогда, >возможно услышит. По крайней мере, шансы увеличиваются.  RX3ALL
Это бывает, двухполосный приём, самоделка. И не факт, что в другой раз смещение по частоте поможет, и что это нужно делать.   Смотря какая обстановка в эфире.  А тогда шёл европейский тест и помехи у нас были жуткие.  Антенна нормальная диполь, чувствительности более чем, но минусы самоделки имеются, никуда они не делись.

  Пускай Виталий UI7K,  у него «руки растут из того места», предъявит что-то убедительное по данной теме!  выйдет с самоделкой в поле, проведёт, хотя- бы 300 QSO в полевых условиях  на самодельном  аппарате прямого преобразования (я до 300 досчитал, далее было лень!), причём по своей схеме! 
  У меня достаточный опыт реальной работы на аппаратах прямого преобразования, что бы утверждать, что смеситель на ВПД, для серьёзной работы в эфире не подходит, нужен балансный смеситель.
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Вот, как я полагаю,  что вызывает буквально бешенство Виталия.  Моя «ветка»   в форуме RU QRP клуба занимает 3- место. «Ветки» Виталия и близко «не видны».  А остальное «пристёгнуто»!
 . При этом – я не член клуба и окружение для меня там  не самое доброжелательное! (К Валере RW3AI не относится!)
  Сравните с прочтениями, указанными выше… Явно там прочтений больше. Но, делаю что могу! Меня  не обвинить, что мне выделили ветку, за что я благодарен администрации, и не веду её.
Мне выделили «ветку» и я её веду, как считаю нужным. Замечание Владислава устраню, тем более, что от форума «Клуба- 72» я отписался, не из- за обиды, или  в виде демонстрации- просто абсолютно неинтересно на текущий момент. Что неинтересно сейчас, это и Олег вряд ли будет отрицать!  
Юрию UA1CEG настойчиво рекомендую уважительно относиться к собеседникам, не писать провокационные сообщения, не заниматься троллингом, не переходить на личности участников форума и не оскорблять их. Ни в сообщениях, ни в прилагаемых файлах. Это грубое нарушение правил форума. А также не цитировать авторов других форумов без их согласия. Это действительно не прилично. В прошлом, вам уже говорили об этом.

В противном случае, сообщения будут модерироваться, а автор сообщений в соответствии с Правилами форума, будет лишен на некоторое время общаться с коллегами. Очень надеюсь, что все всё поняли, выдохнули и разошлись по углам.

  RX3ALL.

  Я  никого не оскорблял, «не переходил на личность!- этого и близко не было! Решение модератора я в форуме не оспаривал. 

 Но, насчёт цитирования, это правда. 

Приношу уважаемому Олегу  публично извинения!
Представяляю, если я извинюсь  перед смесителем на встречно- параллельных диодах за троллинг, в форуме RU QRP…  это будет воспринято, как издевательство! 
  Но, любой  скажет, кто читал форум, это так и есть!
Трогательно, что Виталий открыто хамит, но ему даже формально не сказано… 
Естественно сразу посыпался негатив к моим сообщениям! То не нравится, это не нравится! При этом  читают во всю, и не ленятся открыть прикреплённый файл.    
Если мне не интересны «ветки» Виталия, то я там не бываю вообще! Но, и не поливаю грязью.  Может,  там есть и троллинг в мой адрес, не знаю.
US5EVD 

( Пользователь ) 

Сейчас на сайте   

Сообщений: 237

Репутация: 14 

 

To: UA1CEG
А я всегда с интересом читаю все походные сообщения. И обилие фото мне нравится, я постоянно в курсе погоды в тех местах ,где когда то бывал... Простейшие аппараты, простые антенны, лес... Это здорово!

Не нужно ссориться, Это ж для тех кому интересно...
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 Только один человек сказал, что читает, т.к. ему интересно! Большинство читает, но им не интересно,  не нравится, но читают!
 Александр на квартире  А.С.Попова!
Немного о трактате про « чиновников – состояние души»
Да такое дело было. Опубликовал я  такое сообщение 2 года назад, сейчас больше 2-х лет,  точно и не помню, разместил у себя на сайте. Пробыло он, это сообщение, что- то около года, прочитали его 16- 18 человек, я его удалил и забыл! 
  Вдруг, несколько месяцев назад,  Виталий с какого- то абсолютно «левого сайта, находит это сообщение и кидает его в форум RU QRP клуба. Возмущён человек! 
 Знаете… я почитал, сам с интересом. Явно литературно доработано,  не то, что у меня обычные мои «рубленые фразы». Я открестился от авторства. По абсолютной уверенности, что это не моё! Дело в том, что исчезло то, что у меня 100% было!

  Примерно:  «Валерий Федотович RW3AI не то, что- бы кого-то вышибить из клуба, он даже никого не забанил!» 

Об этом в сообщении, «яко- бы моём» ни слова. Я вообще не признаю никакие сообщения со стороны своими! То позывной мой, почему-то «UACEG», а не UA1CEG, то добавлена нецензурщина, то… В общем, даже не пытайтесь какие- то «левые», «мои» сообщения притащить для разборки, бесполезно, это не моё!  
  После старания Виталия, это не моё сообщение прочитали, около 200-х человек! Например, Владислав RX3ALL был «ни сном, ни духом», стараниями Виталия UI7K он стал «в курсе»! 
   Что касается Виталия – непонятно, или у него не хватает сообразительности понять, что он лично увеличил число прочитавших  раз в 10, или просто решил подбросить своим друзьям неприятность!  

 А что мне? Сообщение было в открытом доступе около года, прочитали все желающие, удалено, т.к. интереса никакого! Всё, проехали…
   Так же и с этой текущей разборкой, с его стороны. Что он достиг- грубо добавил число прочитавших ещё человек 250, судя по «счётчику» прочтений. Мне- плюс,  сообщение прочитали о-го-го сколько человек!  Наказать модератору меня, если он хотя- бы минимально объективные человек- не за что. 

  Станет неинтересно, я и сам перестану бывать в форуме RU QRP клуба,  как перестал бывать в форуме «Клуба- 72», стало неинтересно… В настоящее время интерес к RU QRP клубу имеется, поэтому я и присутствую. 

Почему много фото?
>А насчет честности, так мне плевать верят мне или нет! Важно что сам себе верю >или не верю.  3.08.2017  ХХ3ХХ

А мне не плевать! Я фото прикладываю, что бы не было повода усомниться, что я выходил в поле и работал на самоделке. И, когда собираю самоделку, фотографий прикладываю максимум. 
 Зато и имею 2 медали, 2 сертификата из USA (бумажных, на домашний адрес)  и из Западной Европы вымпел и масса сертификатов (бумажных).
Поэтому, когда я выхожу в леса- поля, фотографий навалом. 
Специально не объявляю сообщение в форуме!  Кому интересно, прочитают!
P/S Подчёркиваю, что из форума «Клуба- 72» вышел из- за того, что уныло и скучно. Без   всякой «политики»! В клубе я не состою, ответственности перед клубом не имею, стало неинтересно, отписался от форума… 
73! UA1CEG. Александров Юрий, деревня Гарболово, Всеволожский р-н, Ленинградская область.

Сайт: http://ua1ceg.ru
Или:  http://ua1ceg.6te.net
